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EFEITO VACINA 

Presidente da Câmara visita hospital 
e apresenta reivindicações ao prefeito

O chefe do Legislativo Mu-
nicipal, vereador Welling-
ton Moreira (PSL), reuniu-se 
na semana passada com o 
prefeito de Nova Friburgo, 
Johnny Maycon (Republica-
nos); o vice-prefeito Sérgio 
Abreu, e a secretária munici-
pal de Saúde, Nicole Cipria-
no. O objetivo do encontro 
foi dar voz a demandas da 
sociedade, cobrar ações re-
lacionadas à Saúde e tam-
bém ficar a par de projetos, 
intenções e ações da prefei-
tura relacionadas ao atendi-
mento prestado no Hospital 
Raul Sertã e demais unida-
des de saúde municipais.

O presidente da Câmara 
percorreu algumas alas do 
hospital em companhia da 
secretária, e cobrou resul-
tados relacionados às carên-
cias de médicos e demais 
profissionais de saúde, en-
tre outros. Por outro lado, 
Wellington Moreira desta-
cou a melhoria em certos 
pontos, como a ala corona-
riana, o setor de pediatria e 
a nova sala de psiquiatria.

Mais tarde, Wellington se 
reuniu com Johnny Maycon 
e Sérgio Abreu para cobrar o 
serviço que mais tem moti-
vado reclamações por parte 
da sociedade no momento: 
a iluminação pública. “Há 
vários anos, Nova Friburgo 

sofre com a escuridão e não 
temos ainda uma solução 
para esse problema. 

A taxa de i luminação 
pública é cobrada rigoro-
samente em Nova Friburgo 
todo mês, mas há tempos 
que a população não tem 
o serviço dignamente pres-
tado”, argumentou Welling-
ton, que ouviu do prefeito a 
promessa de que o serviço 
terá qualidade em breve.  

ILUMINAÇÃO E 
OUTROS SERVIÇOS 

 Durante o encontro, o 
chefe do Executivo mostrou 
uma planilha com os pro-
jetos para o município. De 
acordo com Johnny Maycon, 
há obras de contenção em 
andamento nos bairros Rui 
Sanglard e Jardim Califór-
nia. 

Embora estejam paradas 

no momento, há outras em 
fases de ajustes, como as dos 
bairros Vila Nova, Flores-
ta, Jardinlândia e Lazareto/
Duas Pedras. Todas essas 
ações são em parceria com 
o Governo do Estado do Rio 
de Janeiro.

Durante o encontro o 
vereador Wellington Mo-
reira também levou outras 
demandas da sociedade ao 
prefeito, e fez algumas co-

branças, tais como soluções 
de infraestruturas no bairro 
Tingly ; a reconstrução da 
via de acesso à Fundação 
Getúlio Vargas, no bairro 
Vila Nova; e pediu também 
definição para as obras de 
reforma nas escolas muni-
cipais Maximilian Falck, em 
Mury, e Odette Penna Muniz, 
também no bairro Vila Nova. 

“Como chefe do Legisla-
tivo friburguense quero dar 

governabilidade ao prefeito, 
mas manterei o meu papel 
fiscalizador e imparcial. En-
tendo que a cidade preci-
sa de muitas melhorias, há 
muita coisa ainda a ser feita, 
mas vou cobrar. Quero dar 
condições de trabalho aos 
poderes, assim como aju-
dar, de alguma maneira, a 
oferecer o melhor também 
para a população”, finalizou 
Wellington Moreira.

O presidente da Câmara (ao centro) apresentou as demandas da saúde ao prefeito e ao vice
Wellington Moreira esteve na última semana no hospital para   

verifi car como está sendo prestado o atendimento à população

Pesquisa revela que empresários 
acreditam na retomada econômica

Em contrapartida, 
diminuiu a confi ança 
dos consumidores 
na economia

Mediante ao número cada 
vez maior de vacinados con-
tra a Covid-19 com a segun-
da dose ou dose única no 
estado do Rio, a melhora da 
confiança dos consumido-
res na economia começa a 
se consolidar. No entanto, o 
receio de perder a ocupação 
ainda aflige os fluminenses. 
Um levantamento do Insti-
tuto Fecomércio de Pesqui-
sas e Análises (IFec RJ), da 
Federação do Comércio de 
Bens, Serviços e Turismo 
do Estado do Rio de Janeiro 
(Fecomércio), mostra que a 
confiança dos consumidores 
fluminenses na economia do 
estado do Rio para os próxi-
mos três meses apresentou 
estabilidade em julho. 

Questionados sobre as 
expectativas em relação à 
retomada da economia no 
próximo trimestre, o levanta-
mento registrou leve redução 
no percentual de consumido-
res que estão confiantes ou 
muito confiantes: de 44,5% 
em junho, para 44,2%. Por 
outro lado, 33,7% dos entre-
vistados estão pessimistas; 
em maio eram 36,5%, uma 
redução de 2,8 pontos per-

centuais. Os entrevistados 
que acreditam que não have-
rá alteração apresentou au-
mento, atingindo 22,1% dos 
consultados frente a 18,9% 
anteriormente.

Com relação à confiança 
na economia nacional, cerca 
de 47,5% dos consumidores 
entrevistados se mostraram 
confiantes ou muito confian-
tes, proporção pouco menor 
que o constatado em junho 
(51,2%), redução de 3,7 pon-
tos percentuais. O indicador 
referente aos que estão pessi-
mistas ou muito pessimistas 
se manteve estável, indo de 
32,9% para 32,2%.

REDUÇÃO DA 
RENDA FAMILIAR

A porcentagem de flumi-
nenses que acreditam em al-
gum tipo de redução da renda 
familiar no próximo trimes-
tre apresentou leve aumento, 
indo de 22,6% para 26,4%. Em 
março esse percentual era 
de 60,8% dos entrevistados. 
O total dos que creem que a 
situação econômica de suas 
famílias continuará como 
está se manteve estável, indo 

de 44,5% para 42,3%. Os en-
trevistados que acreditam 
que a renda aumentará de 
alguma forma, também per-
maneceu estável, após três 
meses de alta, alcançando 
31,3% dos consumidores, em 
julho (32,9%), maio (22,7%) e 
abril (15,1%), representando 
uma diferença de 17,8 pontos 
percentuais no consolidado.  

ENDIVIDAMENTO 
E INADIMPLÊNCIA

O total de fluminenses que 
se disseram endividados ou 
muito endividados aumen-
tou de 50,2% em junho, para 
53,7% em julho. Os que se 
dizem pouco endividados se 
manteve estável em 19,3%. 
Já o percentual de consu-
midores não endividados 
caiu de 29,6% para 27%. A 
porcentagem de entrevista-
dos inadimplentes ou com 
muitas restrições apresentou 
estabilidade nessa pesquisa: 
de 37,5% para 37,1%. O ín-
dice de fluminenses pouco 
inadimplentes diminuiu de 
17,9% para 17,1%. 

Já o número de cidadãos 
sem restrições teve leve alta: 

de 44,5% para 45,7%. Entre os 
que se declararam inadim-
plentes, o cartão de crédi-
to permanece na liderança 
(62,5%), seguido pelas contas 
de luz, gás, água, internet e 
telefone (45,8%), crédito pes-
soal (22%), pelo cheque espe-
cial (20,8%), além de escola, 
faculdade e curso (20,2%) e 
aluguel (20,2%).

CONSUMO DE 
BENS DURÁVEIS

Perguntados sobre os 
gastos com bens duráveis, 
31,3% dos consumidores 
afirmaram que pretendem 
aumentar esse tipo de con-
sumo, em junho eram 26,9%. 
Outros 46,9% responderam 
que esperam gastar menos, 
no mês anterior foram 49,5%. 
Já 21,8% pretendem manter 
esses gastos, na sondagem 
passada foram 23,7%.

Realizada entre os dias 14 
e 16 de julho, a pesquisa con-
tou com a participação de 
326 consumidores do estado 
do Rio de Janeiro e teve como 
objetivo entender quais as 
expectativas dos fluminen-
ses com relação a retomada 

da economia do estado do 
Rio e no Brasil, além da per-
cepção sobre o desemprego 
e renda familiar, entre outros 
indicadores.

O MEDO DO 
DESEMPREGO 

O medo de perder o empre-
go nos próximos três meses 
se manteve estável, apesar de 
uma leve alta de 5,6 pontos 
percentuais em julho. Com 
isso, 44,8% da população 
teme o desemprego, frente 
a 39,2% em relação ao mês 

anterior. Em março deste 
ano, esse percentual alcan-
çou sua maior alta dentro da 
série histórica, com 62,1%, 
se mantendo em 60,1% em 
abril, apresentando queda a 
partir de maio.

Já os entrevistados que es-
tão com pouco medo de fi-
carem desempregados apre-
sentaram queda em relação 
ao mês anterior, passando de 
26,2% para 19%. A pesquisa 
também registra que 31,2% 
dos fluminenses não temem 
perder o emprego. Em junho, 
eram 34,6%.

Estado do Rio de Janeiro

Câmara Municipal
de Nova Friburgo

RESULTADO DE PREGÃO PRESENCIAL 015/2021 - DESERTO 

Tendo em vista o não comparecimento de empresas na Sessão convocada para 
o dia 02/07/2021, às 10 horas e repetida no dia 16/07/2021, às 14 horas, a Câmara 
Municipal de Nova Friburgo torna público que o PREGÃO PRESENCIAL, do tipo 
menor preço por lote, para a contratação de empresa especializada na prestação 
de serviços de telefonia móvel pessoal – SMP com pacote de internet móvel banda 
larga e para aquisição de aparelhos celulares, conforme especifi cações constan-
tes no Anexo II do Edital, foi declarado DESERTO. Processo Adm./CPL: 057/2021. 
O processo encontra-se à disposição dos interessados. Telefone para contato: 22 
2524-1700 ramais 251 ou 289. E-mail para contato: licitacao@novafriburgo.rj.leg.br. 
Nova Friburgo,  22 de julho de 2021.

VEREADOR WELLINGTON MOREIRA
Presidente da Câmara Municipal de Nova Friburgo


